
 

 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς  

 Εθνικής Άμυνας  

 Εσωτερικών 

Θέμα: «Αύξηση χρηματοδότησης,  μόνιμοι  διορισμοί και διασφάλιση ανθρώπινων 

συνθηκών εργασίας στο 303 ΠΕΒ».   

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Εθνικής Άμυνας κα Εσωτερικών , ως Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο 

οποίο αναδεικνύονται από το ΝΤ ΑΔΕΔΥ Λάρισας τα προβλήματα στο 303 ΠΕΒ.  

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, κατά την επίσκεψη της αντιπροσωπείας της ΕΓ του ν.τ. 

ΑΔΕΔΥ ν. Λάρισας στους χώρους του 303 ΠΕΒ «Δυστυχώς αυτά που διαπιστώθηκαν είναι 

τουλάχιστον τραγικά.»  

Επισημαίνεται ότι «Μεγάλο μέρος του προσωπικού καλείται να εργαστεί σε συνθήκες 

απαράδεκτες, άκρως επικίνδυνες και ανθυγιεινές, μέσα σε κτίρια του 1955 που δεν πληρούν 

τις σύγχρονες προδιαγραφές ασφαλείας» καθώς και το γεγονός ότι «Σε κάποια τμήματα 

διαπιστώθηκε εκτεταμένη παρουσία  αμιαντοσκεπών, συνολικής επιφάνειας 10.000 τ.μ.!!!”. 

Επιπλέον αναφέρεται ότι «Ουδεμία παρέμβαση μέχρι σήμερα και ουδεμία επισκευή των 

συγκεκριμένων χώρων» ενώ «Τα τελευταία χρόνια η οικονομική στήριξη του εργοστασίου 

είναι ελάχιστη και ανεπαρκέστατη.» 

Τονίζεται ότι «Λόγω της συνεχούς υποστελέχωσης- αποτέλεσμα των συνεχών 

συνταξιοδοτήσεων και των σχεδόν μηδενικών νέων διορισμών- είναι πλέον ορατός ο 

κίνδυνος εξαφάνισης του πολιτικού προσωπικού το οποίο συγκαταλέγεται στα πιο έμπειρα 

και αποτελεσματικά όλων  των εργοστασίων του Ελληνικού Στρατού της χώρας.» 

Ζητείται η στήριξη με έργα (αύξηση χρηματοδότησης και μόνιμους διορισμούς) της 

ομαλής  λειτουργίας  του Δημόσιου εργοστασίου του 303 ΠΕΒ και η διασφάλιση 

ανθρώπινων συνθηκών εργασίας των εργαζομένων σε αυτό. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες των Υπουργείων για την 

άμεση επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

 

Αθήνα,  30 Σεπτεμβρίου 2024 
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Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 



 
 



 




